

Lotería Nacional

Números tomados al oído en el sorteo celebrado hoy

Premiado con 500.000 pesetas 32.945, en Madrid. 005 012 020 074 052 058 092 094 104 130 181 97 232 304 347 349 457 475 56 636 645 658 725 746 779 750 787 835 856 860 894

Premiado con 300.000 pesetas 42.795, en Valencia. 012 071 078 079 083 088 096 100 143 156 237 340 347 363 4 0 416 4 19 428 462 470 492 553 560 651 660 752 765 759 463 891

Cuarenta y cuatro mil 003 019 070 088 084 098 099 114 141 146 160 608 218 219 227 298 300 328 350 3 47 415 465 526 572 590 602 620 656 684 711 748 769 786 817 853 868 924 922 943

Noticias de Bilbao Bilbao 2.—El gobernador civil ha negado permiso para nuevas reuniones a la Federación de Obreros Metalúrgicos Vascos, por estimar que en las reuniones anteriormente autorizadas tuvieron tiempo de adoptar los acuerdos convenientes en relación con la asistencia a Madrid de los delegados de dicha sociedad para la asamblea sidero-metalúrgica.

Gran Revista de modas La Moda Práctica Los pequeños inventos PARA HACER FORTUNA Hace, según parece, doscientos cincuenta años que fué inventado el dedal para coser. A fines de 1684, un orfebre holandés, que cortejaba a una linda modista, le regaló ese objeto que había fabricado para ella. Ese invento tuvo un éxito inesperado. Todas las costureras, no sólo de Holanda, si que también de los demás países, quisieron tener dedal y el inventor consiguió una gran fortuna.

Consejo de ministros en Palacio

Se prorrogará el estado de Guerra en toda España y durante las vacaciones se estudiará la forma de levantarlo en algunas provincias y suavizarlo en otras, al igual que la previa censura de Prensa

El presidente de la República dió cuenta de su experiencia constitucional en los tres años de su mando y en sucesivos Consejos se concretará este punto

Un plan para remediar el paro obrero este invierno Madrid 2.—A las diez de la mañana comenzaron a llegar los ministros al Palacio Nacional, quedando reunidos momentos después en Consejo.

NADA SE TRATÓ DE LA REORGANIZACIÓN MINISTERIAL El primero en salir fué el ministro sin cartera señor Martínez de Velasco, a quien rodearon los periodistas, preguntándole: —¿Han tomado ustedes acuerdos? —¿Sobre qué?—inquirió el Sr. Martínez de Velasco.

LA ENSEÑANZA EN MEXICO México.—El Gobierno mexicano, por voz del licenciado Ignacio García Téllez, secretario de Educación Pública y Bellas Artes, definió con plena exactitud sus propósitos en materia educativa, expresando el contenido de la enseñanza socialista, que será impartida desde el próximo año, de acuerdo con las prescripciones vigentes de la Constitución.

SU EXCELENCIA DA CUENTA DE SU EXPERIENCIA CONSTITUCIONAL Y SE ESTUDIARÁ EN OTROS DOS CONSEJOS A continuación salió el presidente del Consejo, y dijo: —Como ya tienen ustedes noticias de lo que iba a pasar, no voy a repetirselo. Fuera del despacho ordinario—del que les dará cuenta el ministro de Comunicaciones—no ha habido nada.

LA RECAUDACION A BENEFICIO DE LA FUERZA PUBLICA Cambiamos impresiones los ministros que componemos la ponencia encargada de la distribución de los fondos recaudados para premiar a la fuerza pública, y que fué aplazada, como es sabido, por no cortar el envío de fondos.

LA VIDA DEPORTIVA ATLETISMO UN ATLETA QUE SE RETIRA París.—Telegrafían de Nueva York, que el célebre especialista americano de medio fondo, Boutrouh, ha decidido abandonar el sport activo por consejo de los médicos. Participará por última vez en una prueba de una milla el día del corriente en Nueva York, enfrentándose con Cunningham y Benli.

FUTBOL EL WIENER VENCE AL TENERIFE Tenerife.—En el segundo encuentro entre el Wiener y el Tenerife, vencieron los asturianos por dos goles a uno.

LA CRISIS DE TRABAJO EN LAS CONSTRUCCIONES NAVALES LAS INDUSTRIAS ARTIFICIALES El ministro de Marina—agregó el señor Jalón—nos ha dado cuenta de la crisis de trabajo por que atraviesan las constructoras navales, es: estrictamente en algunas zonas, como, por ejemplo, Reims y Santander. El ministro quiere remediarla, y al efecto, el ministro va a llamar a los directores de dichas compañías para que digan cuáles son las obras de utilidad nacional que pueden realizarse, con objeto de que al mismo tiempo que se incrementan los trabajos, reporten beneficios al Estado.

EL TORNEO CAPELLI Roma.—En el partido final del torneo Capelli el Roma ha vencido al Génova por dos a uno. Para el tercer puesto, el Berna ha ganado cinco a uno al Scardá.

NATAción UN AMERICANO SUPERA SU PROPIO REGORD Nueva York.—El nadador americano Vandenwenghen, recordman mundial de las 100 yardas espalda, ha su-

FALLECEN DOS PERSONAS VICTIMAS del accidente automovilista de la carretera de Santafé El accidente automovilista ocurrido la tarde del martes en la carretera de Santafé, y en las proximidades de dicho pueblo, ha tenido fatales consecuencias.

EL TERRORISMO SOVIETICO Moscú.—Inmediatamente después del asesinato de Kirif, el procedimiento de investigación criminal ha sido modificado como sigue: primero: el acusado será juzgado en el plazo de diez días; segundo: el acta de acusación le será entregada la víspera del juicio; los recursos de casación y las peticiones de gracia son abolidas; cuarto: el acusado no podrá nombrar abogado defensor; quinto: las sentencias de muerte serán ejecutadas inmediatamente.

SE REORGANIZARÁ EL CONSEJO ORDENADOR DE LA ECONOMIA NACIONAL A este efecto—prosiguió—eres el Gobierno necesario la reorganización del Consejo Ordenador de la Economía Nacional, poniendo en práctica unas me-

SE ALIVIA EL PARO OBRERO También ha recordado el presidente que con motivo del invierno aumenta el paro obrero, y se tomarán las medidas oportunas para remediarlo, y una de ellas puede ser dedicar el beneficio que pueda corresponder al Estado por depósito de alquileres al pago de intereses de un empréstito para ejecutar obras de utilidad pública.

SE REORGANIZARÁ EL CONSEJO ORDENADOR DE LA ECONOMIA NACIONAL A este efecto—prosiguió—eres el Gobierno necesario la reorganización del Consejo Ordenador de la Economía Nacional, poniendo en práctica unas me-

SE REORGANIZARÁ EL CONSEJO ORDENADOR DE LA ECONOMIA NACIONAL A este efecto—prosiguió—eres el Gobierno necesario la reorganización del Consejo Ordenador de la Economía Nacional, poniendo en práctica unas me-

SE REORGANIZARÁ EL CONSEJO ORDENADOR DE LA ECONOMIA NACIONAL A este efecto—prosiguió—eres el Gobierno necesario la reorganización del Consejo Ordenador de la Economía Nacional, poniendo en práctica unas me-

EL AÑO CINEMATOGRAFICO

Los estrenos en Granada han revestido una gran importancia. Selectivismo y distinguido público han acudido en gran mayoría y las taquillas han sabido de buenos éxitos comerciales. La calidad y cantidad de buenas películas ha sido tan abundante como en otras partes. Nuestra capital no ha tenido que envidiar a ninguna. Ha habido estrenos con anterioridad a Barcelona, Valencia, Zaragoza, etc. etc., y hasta algún que otro estreno rigurosamente en España. Las empresas han sabido corresponder a la acogida que el público granadino ha sabido siempre dispensar al celuloide, y entre ellas ha existido una noble competencia que en resúmenes cuentas ha beneficiado a éste.

Las marcas de más prestigio y los nombres estelares de las grandes lunarias de la pantalla han aparecido en sus mejores creaciones. En fin, una temporada sencillamente colosal, y en la que por haber habido también un porcentaje muy de estimar de películas nacionales.

Y empezamos por un breve comentario de los grandes éxitos de la temporada pasada, y de ésta que corre actualmente.

En el mes de Enero tenemos que detenernos en la película Metro Goldwing, titulada «Como tú me desees», protagonizada por Greta Garbo y secundada por Owen Moore y Melwyn Douglas.

Por la categoría de la estrella y por tratarse de una obra del conocido novelista Pirandello, tenemos que salir forzadamente al paso de la realización tan póstica que de la misma se hace. No se tiene en cuenta que se trata de una adaptación teatral, y el film sufre gracias al exceso de diálogo y al poco movimiento del cameraman. Greta no es aquí precisamente donde demuestra su excepcional talento interpretativo, al contrario, parece ser que se contagia de la dirección, y su labor no es ni con mucho lo que en ella acostumbramos a ver. Un desacierto de la MGM.

Siguiendo, nos encontramos con «Mis labios engañan», film Fox, que nos presenta a Lillian Harvey trabajando para los americanos. Pierde la simpática artista un poco de su valer, por la dirección de Blystone, que aun habiendo conseguido un film entretenido, no logra colocar en su verdadero sitio a la estrella londinense. Le acompaña como partenaire John Boles.

Y tenemos «El cantar de los cantares», producción Paramount; director, Rouben Mamoulian, con Marlene Dietrich, Lionell Atwill y Alison Skipwith. Propaganda exageradísima del film que lo perjudica en el momento en que se proyecta. Considerando la notable labor de Mamoulian y la certera realización que del mismo hace, parece ser que le falta un poco de vida. Marlene tiene en su haber un nuevo éxito. Sin embargo, volvemos a repetir no fué lo que se esperaba de tal propaganda.

«La hermana blanca», del cine mudo, de Lillian Gish, se nos ha venido a la memoria esta obra sonora de la casa MGM, cuyo principal defecto radica principalmente en la segunda parte, más floja que el principio. Bien de interpretación, Clark Gable obtiene un señalado triunfo, así como la delicada y sensitiva Helen Hayes. La muda valía más.

«Peregrinos» es un conmovedor drama de la Fox, canto de amor maternal, que encierra una profundísima enseñanza. Como tal, la dirección de Joch Ford se ha lucido, y el cameraman también ha tenido motivos para sentirse orgulloso de su labor. Los protagonistas, Marion Nixon, Norman Forte y Henriett Croman, compenetradísimos en su papel.

La Paramount y la obra anual de Cecil B. de Mille, «El signo de la cruz», epopeya grandiosa, rica en arte, lujosa y espectacular como todo lo de B. de Mille. Su argumento, muy sentido y cristiano. Brillan en sus papeles Charles Laughton, cuya creación de Nerón es algo sin precedentes.

Friedrich March, Claudette Colbert seductora, y Elissa Landi encantadora, así como Ian Keith y Tommy Colton, Natt Peltletton y otros.

La obra de tesis que en el cine toma cauces insospechados, puede apuntarse un gran triunfo, con la realización de Prach Wyszbar en «Milagro», visión deslumbrante de un pueblo hundido en un fanatismo ciego y que obliga a caer en la muerte, la figura inconsciente de una mujer a la que llaman santa. La ceguera de otra, enferma desahuciada cuya salvación cree estra en la otra mujer. Dorothea Wieck y Herta Thiele, traza sus personajes con gran maestría, dándole la vida que requieren.

Los hermanos Barrymore, Lionell, John, Ethel, con Raph, Morgan y Diana Wynyard, en Rasputin y la Zarina. La figura repugnante del monje. Sus intrigas palaciegas, la dominación que tenía a la familia imperial, encuentra su más firme visión en esta obra de la MGM.

Lionel hace un Rasputin envidiable, el matiz psicológico del mismo, sus vicios y sus hipócritas maneras encuentran en el mayor de los Barrymore su más acertado intérprete.

John, admirable en su creación de Principe matador del monje. Ethel, un poco distanciada de los hermanos, pero muy bien compenetrada. Y en segundo lugar Diana Wynyard y Ralph Morgan.

La aparición de un diminuto astro, Baby Le Roy, que en unión de Edward Everett Horton, roban al protagonista Chevalier, toda la atención del respetable. Sinuática comedia dirigida por Norman Taurog, que obtuvo un sincero éxito. Título «El soltero inocente», de la Paramount, Frach Borzage y su visión de la guerra admirable, dentro de un drama de amor maravillosamente vivido por Gary Cooper, el galán indiferente, eterno enamorado, cuya creación portentosa en este film lo eleva aún más del codiciado puesto que ocupa y Helen Hayes, deliciosa criatura, la enfermera enamorada. En último término Adolphe Menjou. La película fué una de las mejores de la pasada temporada. Título «Adiós a las armas», Paramount.

La visión de un cineasta lleno de imágenes, evocación grandiosa de aquel mundo, dentro de un tecnicismo admirable y de un poema de amor que vive Annabella con exquisita y dulzura. Paul Fejos deparó en «Marta» a los buenos aficionados al cine una bella estampa fotográfica.

Algo impecadero que vuelve a poner al cine alemán en su verdadero sitio, es «Vuelan mis canciones», producción Cine Allianz Tonfilms de Berlín, película encantadora y sublime, en donde la vida de Schubert se refleja con exacta fidelidad por Hans Jaray. La mejor de la temporada.

Y como cierre magnífico a la pasada temporada, tenemos que reseñar la labor de Norma Shearer y Friedrich March, en «La llama eterna», producción MGM, de extraordinaria fuerza argumental, cuyo problema amoroso

se desenvuelve escena tras escena en un marco técnico muy de señalar.

Y recordando, vamos a destacar las producciones españolas estrenadas la pasada temporada y que fueron verdaderos éxitos para el bien del cine patrio. Son éstas: «Agua en el suelo» de la CEA, de Madrid, película desarrollada por Ardavin, argumento de los Quintero, música de Alonso. Intérpretes, Murichí Fresno, Luis Peña, Pepe Calle y Nicolás Navarro, verdadera obra maestra de nuestro cine y uno de los contados films españoles que pueden pasar orgullosos el nombre de España por el mundo. La visión de «Doña Francisquita», la zarzuela inolvidable, que sin llegar a ser un éxito definitivo tiene los suficientes méritos para enorgullecernos. La dirigida Hans Benrhet con Raquel Rodrigo, Matilde Vázquez, Fernando Cortez. De la CEA, de Madrid.

De Benito Perojo «Se ha fugado un preso», Orpheum Film de Barcelona, con Rosita Díaz Gimeno, Ricardo Núñez y Juan de Landa. Asunto muy entretenido que sin ser nada nuevo, encierra el fondo irónico y sutil del autor del libreto Jardiel Poncela.

Y así llegamos a la actual temporada, cuya inauguración fué con las siguientes películas: «Yo soy Susana», producción Fox Films. Opera que nos presenta nuevamente a Lillian Harvey haciendo cine americano, en unión de Gene Raymond. En el mismo abundan demasiado las escenas de marionetas, que impiden el lucimiento de la gentil estrella.

«La ciudad de cartón» producción Fox, sirvió para prepararnos a una Catalina Bárcena desconocida. Creación admirable que coloca a nuestra compatriota en el lugar que se merece en el cielo de Hollywood. Quizás se trata del acierto más notable en películas españolas.

«Fra Diáblo», producción MGM. Director, Hall Roach. Opera bufa que fué de general agrado. Stan Laurel y Oliver Hardy deleitaron como siempre, con sus trucos graciosísimos. Thelma Todd y Dennis King lucieron en sus respectivos papeles.

La novedad fué la presentación de Irusta, Fugazot y Demare en persona, con su repertorio de canciones típicas criollas. Consiguieron muchos aplausos y multitud de aficionados se hicieron de su autógrafo. La cinta base del programa se titulaba «Aves sin rumbos», realizada por Gracián, la cual adolece de innumerables defectos técnicos. La interpretación del famoso trió, acertadísima, y la música de Lucio Demare, admirable, en melodía y riquísima de sonido.

Uno de los mayores éxitos de la actual temporada lo ha conseguido «La reina Cristina de Suecia», la creación más definitiva de la genial Greta. Dirigida por Maoumoulian que recoge el ambiente en que se desenvuelve la famosa soberana con gran propiedad, la fidelidad con que es observada la historia, y sobre todo la formidable labor de Greta (Garbo, Lewis Stone, John Gilbert, Ian Keith y otros, es suficiente para haber merecido el aplauso del público.

La Metro Goldwing en «Tempestad»

«La hermana San Sulpicio», producción nacional.—Director, Florian Rey.

La película origen de múltiples enfermedades dentales



La película mancha los dientes, desmejora su fulgor y, al endurecerse, forma el sarro. Las partículas de alimento que se le adhieren son causa de innumerables dolencias. Lo que imperiosamente necesita Vd. es una pasta para combatir la película... si es que su dentista no le ha indicado ya el Pepsodent, la pasta especial que elimina la película. Su base es un material para pulir y limpiar los dientes. Es dos veces más blando que los utilizados generalmente en las demás pastas dentíficas y por lo tanto es absolutamente seguro e inofensivo. Pruebe Pepsodent y no reincidirá en el uso de métodos que no eliminan la película. Decídase ahora mismo.

REBAJA DE PRECIOS. Tubo cte. 2'35. Tubo grande 4'. Timbres aparte. PEPSODENT - DENTÍFRICO QUE ELIMINA LA PÉLICULA

Intérpretes: Imperio Argentina y Miguel Ligeró.

Nuestro cine patrio va camino adelante en su labor técnica, cosechando magníficos triunfos como éste de ahora, de la versión cinematográfica de la célebre obra de Palacio Valdés, cuyo mayor elogio es el de haber recogido toda la pureza del libro, ajustándole en un todo a la cámara y sabiendo proporcionar un tema interesantísimo y muy español a nuestro cine. Florian Rey, a quien tenemos por un buen director ha confirmado plenamente nuestros presentimientos con su notable labor, que demuestra cumplidamente sus grandes dotes cineastas. Labor de sonido y cámara perfectísima. Movimiento de actores ante el objetivo con una naturalidad como no se acostumbra en nuestras películas y en fin todos los conocimientos propios de un buen realizador.

Imperio Argentina personifica con su natural desenvoltura el eje principal de la obra, y para ella, que tiene en sí parte tan importante, son nuestros parabienes, por lo acertado de su trabajo. Su gracia tan españolísima resulta en el «crao» tan simpático que desempeña. También debemos mencionar a Manuel Ligeró, el buen actor cuyas intervenciones cada vez son más felices. En resumen: El surco trazado por otras grandes películas españolas ha sido continuado por esta otra afortunada, verdadero acierto de Florian Rey, de quien esperamos grandes cosas. Así como de la gentil Imperio Argentina, nuestra primera estrella.

M. CABALLERO

T.S.H.

PROGRAMA PARA EL DIA 3 Radio Granada

- 13,30: Boletín meteorológico. Canto flamenco. «Fandanguillos» y «Fiesta Jerezana», Luisa Pompei; «Taranteras», «Fandangos», El Americano; «Fandanguillo La Golondrina», Cazalla. 14: Audición variada. «Alegria del Viento» (Jota), Marguina; «Charla por el señor Amor Antequera», «Cantos de Amor Indios», Fíndes; «Córdobas», Albéniz; «El Señor Joaquín» (abroad), Caballero; «Las Golondrinas» (pantomima), Usandizaga; «Los Maestros Cantores» (obertura), Wagner; «El Profeta» (marcha), Meyerbeer. 15: Fin de la emisión. 18: Jueves infantiles. Emisión dedicada a los niños de Radio Granada: Audición variada de discos. Actuación de niños del Cuadro Infantil en lecturas instructivas. Sorteo de premios. 17: Lección de español. 17,15: Charla breve. 17,30: Intermedio musical. 17,45: El cuarto de hora del antiguo combatiente. 18: Retransmisión de la Estación Nacional: Música recreativa. 19: Servicio de noticias. 19,10: Retransmisión de Frankfurt: Emisión del Reich: Conferencia sobre el Sarre. 19,45: Discos nuevos. 20,45: Curso de taquigrafía. 21: Señales horarias. Noticias. Boletín meteorológico. Información deportiva. 21,30: Recital de piano: Obras de Chopin. 22: Retransmisión de Frankfurt: Concerto de obras de C. M. Ziehrer. 23: Concerto: «Suite en re mayor para piano, op. 23», Ewald Strasser. 1 Cierre de la Estación. 17,10: «Mi oficio», charla, por un empleado de Aduanas. 17,30: Servicio religioso en el estudio. 18,15: Previsiones meteorológicas. Informaciones. 18,30: Señales horarias. Música popular noruega. 19: Conferencia. 19,30: Concerto. 20,40: Previsiones meteorológicas. Informaciones. 21: Charla. 21,15: Retransmisión de estaciones extranjeras. 22,15: Cierre de la Estación.

Los funcionarios de Hacienda diputados a Cortes

Madrid 2.—El subsecretario de Hacienda manifestó este mediodía a los periodistas, que había dictado una disposición para que se computen a los funcionarios de Hacienda con destino en provincias, diputados a Cortes, el tiempo que ostenten la representación parlamentaria a los efectos de su traslado a la capital.

Asociación Granadina de Caridad

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 4.070 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 45 indigentes.

«El Defensor de Granada» confecciona dos ediciones

HORARIO DE FERROCARRILES

SALIDAS. Tren 616: Correo directo a Alicante. Salida, a las 7,30. Tren 813: Correo a Baeza, combinación con Madrid y líneas afluyentes. Salida, a las 8,25. Tren 410: Correo a Algeciras. Combinaciones: Málaga, Córdoba, Jaén, Linares por Espeluy, Sevilla y Cádiz. Salida, a las 8,25. Tren 422: Omnibus. A Algeciras. Combinaciones: Málaga y Córdoba. Tren 420: Omnibus. A Bobadilla. Combinaciones: Málaga, Sevilla y Cádiz. Salida, a las 15,25. Tren 821: Omnibus. A Moreda. Combinación: Almería. Salida, a las 17,55. Tren 432: Mensajero. A San Francisco. Salida, a las 18.

LLEGADAS. Tren 806: Exprés. A las 8,20. De Madrid. Tren 453: Mensajero. A las 10,15, de San Francisco. Tren 820: Omnibus. A las 12,15, de Almería. Tren 411: Correo. A las 17,30, de Málaga, Sevilla, Algeciras, Córdoba y Cádiz. Tren 425: Omnibus. A las 20,45, de Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz. Tren 818: Correo. A las 21,20, de Alicante. Tren 812: Correo. A las 22,15, de Málaga y Córdoba. Tren 421: Omnibus. A las 22,45, de Málaga y Córdoba.

Teatro Cervantes

Principal Cinema. Equipos sonoros dobles: Western Electric. Hoy Miércoles 2 de Enero de 1935. LA MAS SCHLIME PRODUCCION ESPAÑOLA. Basada en la novela del genial Armando Palacio Valdés, titulada

La hermana San Sulpicio

El más definitivo triunfo de la bella IMPERIO ARGENTINA. Música alegre — Bellas canciones. PELICULA POPULAR. Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11.

PRECIOS. BUTACA, 2,00 GENERAL, 0,60. Todos los días, LA HERMANA SAN SULPICIO.

Folleto de EL DEFENSOR

Núm. 65

La mujer del payaso

XAVIER DE MONTEPIN

EDITORIAL RAMON SOPENA. Provenza, 93 a 97, Barcelona

—¿El barón de Streny!—exclamó. El lector sabe que el barón tenía gran interés en imponer silencio a Perina, una vez reconocido por ella. —¿Señora!—dijo. Pero Perina añadió: —¿El qué aquí! Ahí! Ahora lo comprendo todo... —También yo comienzo a comprender—se dijo por lo bajo Jorge de la Brière. —Desgraciada niña—continuó Perina—, ¿si has sido, no lo niegues, quien te ha dicho que no debías amarme ni obedecer mis mandatos. La joven seguía en su obstinado silencio. Pero Contrán contestó: —¿O equivocas, Perina Rostier! No me lejos de inducir a Marta a que no me obedezca, la ruego que os siga en seguida. Debe hacerlo, y lo hará! —¿Perina Rostier!—repitió Marta—. ¿Es ella! No me engañó ese hombre! Perina continuó lentamente y con voz sorda y bajo: —Más tarde o más temprano había de hallarnos ese hombre maldito, ese hombre fatal. Ven, hija mía, ven—dijo

en voz alta y pasándose la mano por la frente—. Ven, hija mía! huyamos al punto; la desgracia se nos ha venido encima; la desgracia no se ha cansado de perseguirte. ¡Sígueme... huyamos! Y con paso automático se encaminó hacia la puerta. Marta vacilaba aún en seguirle; pero Contrán la hizo una seña. —¡Id, señorita!—dijo—. El día en que os necesite iré a buscaros a casa de esta señora. Y agregó por lo bajo: —No olvidéis que mañana es aguardo. Marta siguió a Perina sin decir pa a ba; ésta, al llegar a la puerta, se volvió hacia Contrán, y con acento amenazador le dijo: —¿Venid si os atrevéis! Os aguarda y os cenará el ama de llaves, la confidente de la difunta condesa de Keroual! —Y dirigiéndose a la modista: —En cuanto a vos, señora, dad gracias de vuestro caso, porque, si así no fuera, la justicia de la madre hubiese precedido a la de Dios. Y pasando el brazo por la cintura de Marta, cespar cieron la una y la otra. —¡Buen viaje!—dijo Olympia Siles, lanzando un prolongado suspiro de satisfacción, así que la puerta se cerró

tras de aquella importuna visita.— El entravaco ha carecido de interés. Esa mujer es horriblemente vulgar; si hubiese previsto lo que ahora sé, su hija no hubiese puesto los pies en mi casa. ¡En fin, se fueron! Querido vizconde, creo interpretar los deseos de estas señoras recordando que hablamos llegado a la tercera figura del «cuadril». El vizconde, siempre condescendiente, se sentó de nuevo al piano. Pero, a pesar de todo cuanto hizo la señora Gerfaut para recomendar a sus invitados, el «cuadril» había dejado hondamente impresionados a todos los concurrentes, y éstos tardaron poco en abandonar aquella casa. —Y bien, amigo mío, ¿qué decís de todo lo sucedido esta noche?—preguntó a Morton Juge de la Brière cuando se encontraron en la calle. —Digo que mañana temprano iremos a ver a Perina Resier—contestó Lionel. XXVII D jemas pasar toda aquella noche y parte del día siguiente, y vayamos a la casa de la calle de Postas; pero no a la habitación de Perina, sino a la de «Alcázar» y «Zancadilla».

Ya sabemos que dicha estancia consistía de dos pizzas: la mayor estaba coccina a la que servía de comedor, cocina y sala a los salibambanquis. Estaban separadas por un endeble tabique, revestido a uno y otro lado de papel; había una puerta de comunicación, cerrada con llave por el lado de Perina y con cerrojo por el de los dos bohemios. «Alcázar», sentado en un viejísimo sillón, saboreaba, como él decía, la dulce y dulzura de estar en su casa. «Zancadilla», más hacedero que su compañero, se distraía haciendo las faenas de la casa, a pesar de lo cual ayudaba a su amigo a hacer castillos en el aire para el porvenir. Los dos bohemios estaban siempre perfectamente de acuerdo, pero sobre todo cuando se trataba de encontrar un medio para explotar a una mina. La mina en explotación por el momento era el barón de Streny. «¿Qué demonios tendrá que desenterrar el barón con la salibambanqui?—decía Alcázar—. —Al principio creía que el tal individuo estaba enamorado de Georgette—repuso «Zancadilla»—; pero me parece que no se trata de eso. —Soy del mismo parecer—dijo el

ex modelo—. Pero fijate en que, sea lo que sea, el señor barón hará nuestra fortuna. Pero... —¿Qué!—dijo de pronto «Zancadilla», alargando el cuello hacia el tabique, pues su misión era enterarse de lo que ocurría en casa de Perina. —¿Qué pasa? —Ven aquí y escucha. —Los vecinos están de regreso y se han puesto a conversar. «Alcázar» se aproximó con presteza a la puerta de comunicación: aplicó primero el ojo, y luego el oído al agujero de la llave. —¿Quién hay?—interrogó «Zancadilla» a media voz. —Guignolet y Georgette. Es preciso ganar bien nuestro dinero. Escucharé con atención, y si ha lugar referiré el diálogo al barón. Y «Alcázar» permaneció con el oído pegado a la cerradura. He aquí lo que oyó: —¡Lléveme el diablo si lo comprendo, señorita—decía Guignolet—. —¿El qué? —Lo que aquí ocurre desde anoche; la patrona, que echó a correr en busca de la señorita Marta y que se la trajó en traje de soirée, y con los ojos de haber llorado mucho, y con semblante de desenterrada; la patrona lleva de cuando en cuando el pañuelo a los ojos para enjugarse las lágrimas. ¿Qué significa todo esto? —Amigo mío—contestó Georgette—, no estoy más adelantada que vos. Mi madre se ha vuelto muda, y si preguntó a mi hermana, ésta no me contesta. —Cuando hemos salido—continuó el joven—, la señorita Marta estaba sentada en esa silla, más triste que una

olorosa, con los ojos fijos y sin ver lo que tenía delante. Eso no es natural. —¡Oh! mi hermana tiene seguramente algún disgusto grande—dijo Georgette. —Debería confiaros lo que tiene—dijo Guignolet—; ¡se queda uno tan desahogado cuando confía sus penas a alguien! —No hay que atormentarla; ella lo hará por sí sola. —¿Oyes bien?—interrogó «Zancadilla», que se moría de curiosidad. —No pierdo una palabra; pero hasta ahora no dicen nada de interés—repuso «Alcázar». ¡Ah! alguien llega—añadió en seguida. Acababa, en efecto, de entrar Marta en las habitaciones donde estaban Georgette y Guignolet. La pobre Marta había variado mucho. La expresión de candida alegría que de ordinario animaba su rostro desapareció. Con su palidez mate y el profundo y azulado surco que rodeaba sus ojos, era la fiel reproducción de su madre en la época en que el veneno empezaba a minar lentamente su vida. Una sola noche había bastado para producir un profundo camelo. Pero cómo describir tan terribles angustias que accoraron a la pobre niña durante aquella noche crucial! Marta se repetía sin cesar que aquella mujer que había criado, de quien se era hija y a quien amaba, con tanta, a pesar de las palabras del barón, aquella mujer, en fin, que ropas a pocos pasos de ella, y cuya agitada respiración llegaba a sus oídos, había envenenado a su madre. Aquellos labios que con harta frecuencia se posaron sobre su frente, me

HERNIAS

CURACIÓN RADICAL POR Inyecciones

El DOCTOR M. ESPINOSA, de MADRID, calle de SAGASTA, 4, pasará consulta en GRANADA, HOTEL INGLATERRA, de tres a cinco, los días 28, 29, 31 de Diciembre y 2 y 4 de Enero. Procedimiento especialmente indicado a personas de edad, cataratas crónicas y en los casos de hernias operadas reproducidas. Hernias enormes, que, a pesar de los mejores aparatos, se escapan confiantemente, a la tercera inyección están totalmente curadas. Honorarios al obtener curación.

Accidente automovilista

En las proximidades de Santafé un automóvil que ocupaba una familia granadina choca contra un árbol, resultando seis heridos, tres de ellos graves

Cerca del pueblo de Santafé ocurrió ayer por la tarde, después de las seis, un grave accidente de automóvil.

Una familia granadina, que había pasado el día de jira campesina en una finca de aquella población, y que ocupaba el automóvil de la matrícula de Madrid núm. 42.303, fué víctima de este suceso, del que resultaron seis heridos, de ellos tres graves.

El automóvil lo ocupaba su propietario don Cecilio Jiménez González, con domicilio en la Gran Vía, 17, sus padres don Manuel Jiménez Medina y doña Dolores González, y las señoritas

Noticias militares

SERVICIO DE LA PLAZAFARA HOY

Parada.—Infantería. Guardias: Principal, Hospital militar, Polvorín de San Miguel y Comandancia militar y Cárcel. Artillería. Guardias: Estación, Escolta e Intendencia.

Cap. de día, V. de H. y provisiones, don Juan López Rubio, del regimiento de Artillería número 4.

Imaginería, capitán don Fernando Barón, del regimiento Infantería número 2.

Juz. de guardia, capitán don Domingo Salvatierra.

Vigilancia, los Cuerpos de la Guardia.

De orden de S. E., el comandante de la P. M., Secretario, Manuel Prieto.

INFANTERÍA

Destinos.—Brigada don Juan Valero Mariscal, del Regimiento número 2, al grupo de Regulares de Tetuán; sargento primero, don Francisco Ríos Granados y sargento don Manuel Moreno Navarro, del regimiento número 3, al grupo de Regulares de Larache.

Condecoraciones.—Se concede la placa de San Hermenegildo, sin pensión, al comandante retirado y capitán en activo don José Ramos López y don Felipe García Sánchez, y la cruz de la ciudad orden al capitán en activo don Miguel Pérez Blázquez.

INTENDENCIA

Premios.—Se conceden los siguientes premios de efectividad: De 1.100 pesetas al teniente coronel don Alberto Pérez Cabello, y de igual cantidad a los comandantes don Javier Derqui López Cuervo y don Manuel Rodríguez de Mondelo y Redondo; y de 1.200 pesetas, al teniente administrador del Hospital militar de Granada, don Gonzalo Fernández Aragonés.

ACADEMIAS

Ingresos.—Son nombrados alumnos de las academias militares que se indican a los siguientes alumnos que pasarán al Regimiento de Infantería número 2 a hacer las prácticas, por haber ingresado en la de Infantería: don Antonio Delgado Alvarez, don Cuis Medrano Cervello, don Santiago Taboada Vázquez y don Francisco Carrel Contreras, y para la de Artillería, al subteniente don José Merlo Yeste.

EL REGISTRO CIVIL EN 1934

Durante el pasado año, en los Juzgados municipales de esta capital se hicieron las siguientes inscripciones:

Juzgado del Salvador: Nacimientos, 876; defunciones, 554; casamientos, 160.

Juzgado del Sagrario: Nacimientos, 1.076; defunciones, 1.185; casamientos, 166.

Juzgado del Campillo: Nacimientos, 784; defunciones, 481; casamientos, 177.

Restaron: 2.736 nacimientos; 2.229 defunciones y 503 casamientos.

En el Juzgado del Sagrario están incluidas las inscripciones del Hospicio y Manicomio.

Dr. MEGIAS

Medicó y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE

OIDOS - NARIZ - GARGANTA

Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO

DE SOCIEDAD

Por don Antonio Caballero y señora y para su hijo don José, funcionario de banca, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Poquita Gómez.

La boda quedará fijada para el próximo mes de Marzo.

La Señora
D.ª Adela Ramirez Valverde
Falleció plácidamente en el Señor el día 27 de Diciembre de 1934, en el Cortijo de Arenales, Molino de San Eduardo
Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad
R. I. P.
Su desconsolado esposo, don Francisco López Díaz; sus hijos, doña Adela, doña Mariana, doña Mercedes, doña Consuelo y don Manuel López Ramirez, RUEGAN a sus amistades encomiendan su alma a Dios y se sirvan asistir al funeral que tendrá lugar el día 5 de Enero de 1935, en la iglesia parroquial de Colomera.

Un atropello de automóvil

En la calle de Reyes Católicos fué atropellado por el automóvil de esta matrícula número 1.311, la anciana Señora Fernández Fernández, con domicilio en la plaza de la Sillería, 2, resultando con lesiones de pronóstico reservado. El inspector de Policía urbana don José Martí auxilió a la pobre mujer, que sufre sordera y carece de vista en uno de sus ojos, trasladándola a la Casa de Socorro, donde fué asistida.

El niño de 7 años Antonio Jiménez Quesada, fué atropellado en la carretera de Armilla por una bicicleta, resultando con diversas heridas en la cara, recibiendo asistencia en el Hospital.

Muy baratos
Retales
Venta especial
Almacenes LA PAZ
La Escuela y el maestro

ASAMBLEA DE MAESTROS INTERINOS

Con gran entusiasmo se celebró, en la casa del Maestro de la Misión con residencia en Vegas de Coria.

Escuela unitaria de niños de Casares.

Escuela unitaria de niños de la Factona de los Angeles (Camimorisco).

Escuela unitaria de niños de Ladrillar.

Escuela mixta de Aceitunilla.

Escuela unitaria de niños de Pinosfranquedo.

Escuela unitaria de niñas de Ladrillar.

Escuela mixta de Rubiaco.

Escuela mixta de Riomalo de Arriba.

Escuela mixta de La Huerta.

En este concurso sólo podrán tomar parte los maestros y maestras que, figurando en el escalafón, reúnan las siguientes condiciones:

1.º Estar en ejercicio activo; haber ingresado por oposición libre; tener más de veinticinco años y menos de cincuenta; no tener nota desfavorable y no haber servido con anterioridad en propiedad escuela en las Huertes extremeñas.

Los aspirantes han de dirigir sus instancias en el plazo señalado al excelentísimo señor ministro presidente del Patronato Nacional de las Huertas.

Los maestros y maestras que resulten elegidos disfrutarán de una gratificación de 200 pesetas además del sueldo que por su categoría les correspondan.

La «Gaceta» del 31 fija las condiciones, además de las indicadas, que son necesarias para tomar parte en este concurso.

en el plazo de veinte días naturales, las siguientes escuelas:

Maestro auxiliar de la Misión con residencia en Vegas de Coria.

Escuela unitaria de niños de Casares.

Escuela unitaria de niños de la Factona de los Angeles (Camimorisco).

Escuela unitaria de niños de Ladrillar.

Escuela mixta de Aceitunilla.

Escuela unitaria de niños de Pinosfranquedo.

Escuela unitaria de niñas de Ladrillar.

Escuela mixta de Rubiaco.

Escuela mixta de Riomalo de Arriba.

Escuela mixta de La Huerta.

En este concurso sólo podrán tomar parte los maestros y maestras que, figurando en el escalafón, reúnan las siguientes condiciones:

1.º Estar en ejercicio activo; haber ingresado por oposición libre; tener más de veinticinco años y menos de cincuenta; no tener nota desfavorable y no haber servido con anterioridad en propiedad escuela en las Huertes extremeñas.

Los aspirantes han de dirigir sus instancias en el plazo señalado al excelentísimo señor ministro presidente del Patronato Nacional de las Huertas.

Los maestros y maestras que resulten elegidos disfrutarán de una gratificación de 200 pesetas además del sueldo que por su categoría les correspondan.

La «Gaceta» del 31 fija las condiciones, además de las indicadas, que son necesarias para tomar parte en este concurso.

J. GAZOLLA ROMERO
MEDICO ESPECIALISTA EN
PIEL - VENÉREO - SIFILIS
PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA
Consultorio de 8 a 8 - Huérfanos, 11, pral.

LA SITUACION POLITICA

El señor Lerroux hace extensas e importantes declaraciones sobre el futuro de la política nacional

Expresa su deseo de que se forme un partido republicano de izquierdas con fuerza suficiente para ir a las elecciones municipales, que se celebrarán el próximo mes de Marzo

“La Epoca” dice que la reorganización ministerial se hará en plazo breve, asegurando que el criterio del señor Gil Robles es que sea ésta lo más amplia posible

Madrid 1.—«La Epoca», refiriéndose a las entrevistas celebradas por el señor Lerroux con el señor Gil Robles y el señor Martínez de Velasco, dice que en ellas se ha estudiado la posible reorganización del Gobierno y otros problemas que tiene planteados el Gobierno.

Las discrepancias que han motivado la situación actual son debidas a que el señor Gil Robles considera que muchas de las resoluciones del Gobierno no se han adoptado de acuerdo con los elementos que les apoyan, habiéndose enterado de ellas por la Prensa.

También se muestra disconforme con la forma de llevarse a cabo la represión contra aquellos elementos que han tomado parte en el movimiento de Octubre.

Entiende asimismo el señor Gil Robles que es preciso actuar en el Parlamento y fuera de él, dando siempre la sensación de que hay necesidad de resolver los problemas actualmente latentes.

Parece ser que el señor Gil Robles ha rogado al jefe del Gobierno que con tiempo y la calma que se precisa, estudie a fondo estos asuntos para ir a su resolución. En la conferencia de ayer se han estudiado algunos puntos, en los que se han manifestado discrepancias.

Termina diciendo el periódico que la reorganización del Gabinete será un hecho de breves días.

Para ello darán facilidades los grupos que actualmente apoyan al Gobierno, siendo los deseos del señor Gil Robles de que la reorganización sea extensa.

LOS CEDISTAS CATALANES PIDEN UN CARGO REPRESENTATIVO EN BARCELONA

Madrid 1.—Hoy ha llegado a Madrid el presidente del Instituto Agrícola catalán de San Isidro señor Giera, perteneciente a la Ceda, para entrevistarse con el señor Gil Robles y tratar de asuntos políticos relacionados con aquella región.

Entiende dicho señor, que si la presidencia del Ayuntamiento se lo confía a un radical, la de la Generalidad debe ser otorgada a un miembro de los grupos que apoyan al Gobierno, precisamente al más numeroso, esto es, a la Ceda.

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO HACE EXTENSAS E IMPORTANTES DECLARACIONES A LOS PERIODISTAS

Madrid 1.—El jefe del Gobierno recibió esta noche en su domicilio a los periodistas, que se felicitaron con motivo de la entrada de uno nuevo, observándole el señor Lerroux con champagne y habanos.

Los informadores le preguntaron si había trabajado en asuntos políticos, y el presidente replicó:

—La mañana la he pasado por entero en el campo y toda la tarde la he dedicado a papeleo, preparando asuntos para el Consejo de ministros que celebraremos mañana en Palacio bajo la presidencia del señor Alcalá Zamora.

Este Consejo será ordinario.

Y para que no se extrañen ustedes, les ha de advertir que celebraremos dos o tres Consejos más en Palacio, todos consecutivos, pues el jefe del Estado ha querido, al mediar el tiempo de su mandato, hacer un estudio detenido de la situación política y económica del país, sirviendo esta recopilación de lo realizado para ver y hacer lo que convenga en lo que le resta de mandato.

Si con dos Consejos hubiera bastado, no se celebraría ninguno más, pues el presidente es hombre de fácil expresión y comprensión, y todos los problemas quedarían resueltos en pocas horas.

Un informador preguntó al señor

Lerroux si podían estar tranquilos durante esos días.

—Completamente tranquilos — contestó el presidente —. La situación política la arreglaré yo.

—¿Tratarán ustedes de la apertura de las Cortes?

—La Constitución nos autoriza para tenerlas cerradas hasta el primer día de Febrero; pero yo creo que se abrirán antes, pues hay muchos asuntos que resolver, tales como el Estatuto municipal, la ley Electoral y otras. Ustedes saben que todos son urgentes, especialmente la Electoral, ya que en Abril próximo cumple el plazo para renovar los Ayuntamientos.

Si acordamos el aplazamiento de la apertura de las Cortes, mandaríamos el oportuno decreto razonado a la Diputación permanente. Seguramente las elecciones se celebrarán en el mes de Marzo; pero si no fuera factible, el Gobierno, de acuerdo con el Parlamento, dará un plazo más largo, pues esto es legal.

El intervalo es preciso aprovecharlo bien, pues hace falta que desaparezcan las pasiones y al mismo tiempo servirá para que se forme un fuerte partido de izquierdas.

Aunque mis adversarios crean lo contrario deseo vivamente que se forme un g un partido republicano de izquierdas, pero un partido fuerte y con una sola jefatura, en el que no haya directores, pues con éstos no hay medios posibles de realizar tales propósitos. Ustedes saben que en países meridionales como el nuestro, no puede haber directores al frente de ellos. Recuerden lo sucedido con el partido radical socialista y verán como es preciso que al frente de los partidos haya un caudillo.

Por otra parte las derechas han quedado sus naves en forma que ya no pueden retroceder y por eso también conviene que se forme un fuerte partido de izquierda, aunque el partido radical quede en el centro. A mí no me importa que me califiquen como quisieran, pues en siendo de Zaragoza... Tampoco me importa que las derechas gobiernen diez o doce años, siempre que sean republicanas.

—¿No hay temores de crisis entonces?

—Hoy no puede haber crisis, porque no hay más solución que la actual. Si observan ustedes el panorama político, verán que no hay más partidos organizados que el radical y la Ceda, pero se vislumbran personas y hombres que darán días grandes a la política española. Hoy por hoy, en España, tenemos grandes filósofos y hombres de ciencia, pero no hay políticos como en Francia e Inglaterra, que en un momento determinado resuelven las situaciones políticas por difíciles que sean. La culpa de todo ello no es más que la resultante de los años de la restauración monárquica, en que tanto los hombres de letras como los de ciencias que tenían aspiraciones y que tenían méritos para escalar las alturas, no podían llegar a ellas sin pasar primeramente por el tamiz de los partidos turnantes. Por todo ello insisto en mi criterio de que es necesario se forme un fuerte partido republicano de izquierdas para las elecciones.

Félix Gómez Sánchez
MEDICO ESPECIALISTA
OIDO, NARIZ Y GARGANTA
Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina
Reyes Católicos, 32, 1.º
CONSULTA: de 11 a 1 y 3 a 6

Entonces se podrá ver claramente cuál es la voluntad nacional, y en ese momento el presidente de la República tendrá el horizonte despejado y una base de solución para la formación de nuevo Gobierno. Si triunfan las derechas que gobiernen ellas; si por el contrario son las izquierdas, que suban al Poder; pero si el triunfo es del centro, seguiremos nosotros. A mí no me importa nada de esto—dijo el señor Lerroux irónicamente—, pues tengo el propósito de vivir 38 años más.

Un periodista le indicó que lo posible sería que al terminar su mandato el actual presidente de la República él iría a ocupar ese alto cargo, donde pasaría una vida más tranquila.

—Pues yo quisiera que se prolongara el mandato del señor Alcalá Zamora, quien ha prestado inestimables servicios a la República.

Hoy, por hoy, no hay más solución

de Gobierno que yo mientras no haya otros hombres.

El señor Lerroux amenizó esta larga conversación con anécdotas sobre su vida periodística.

ULTIMAS NOTICIAS DE GOBERNACION

Madrid 2.—Al recibir esta madrugada a los periodistas el ministro de la Gobernación, les dijo que el gobernador general de Asturias le había participado la detención de 21 revolucionarios y la recogida de un fusil, un mosquetón, diez pistolas, diez revólveres, 150 escopetas, 3.129 cartuchos, 350 bombas y 350 cartuchos de dinamita.

Después dio cuenta el señor Vaquero de la accidentada detención de un individuo reclamado por el Juzgado de Oviedo.

Finalmente se ocupó de la fuerza pública, a la que dedicó grandes elogios.

Información de provincias

La Guardia civil ha recuperado medio millón de pesetas procedente del asalto al Banco de España en Oviedo

Oviedo 1.—Se han recibido noticias de Sotrorondo dando cuenta que la Guardia civil había recuperado medio millón de pesetas procedentes del asalto a la sucursal del Banco de España en Oviedo.

Se sabe que las fuerzas tuvieron conocimiento de que en una caja de lata se hallaban escondidos billetes por valor de medio millón, sospechando fuera en una finca denominada Los Higueros.

Los guardias detuvieron al propietario y le obligaron a que indicara el sitio en que estaba guardado el dinero, siendo extraída la caja, que contenía 188.000 pesetas en billetes de mil pesetas; 125.000 en billetes de 50, y 24.000 en billetes de 25.

UNA BATIDA

Oviedo 1.—No se ha confirmado la detención del elemento revolucionario Severiano Calleja, contra el que existen graves acusaciones.

Se han tenido noticias de que durante la madrugada última la Guardia civil dió una batida por el Monte de Quirós.

EL DIPUTADO SOCIALISTA DON TEODOMIRO MENÉNDEZ ESTÁ UN POCO MEJORADO

Oviedo 1.—Son muchas las personas que han desfilado por el Hospital para interesarse por el estado de don Teodomiro Menéndez.

Hoy se hallaba un poco mejorado, pero persiste la gravedad.

Por la tarde estaba más postrado, si bien los médicos confían en poder salvarle.

RELATO DE UN INDIVIDUO QUE TOMÓ PARTE ACTIVA EN LOS SUCESOS REVOLUCIONARIOS

Gijón 1.—La Guardia civil ha detenido al que fué presidente de la U. G. T. de Lanera, llamado José Martínez Díez (a «Roxos», complicado en el sustrario por el alijo de armas y acusado también de haber tomado parte en los sucesos revolucionarios.

Ha dicho que el día 10 de Septiembre estuvo conversando con un destacado miembro socialista, quien le ordenó que buscara a siete elementos de confianza, y que todos marcharan a Regures para descargar armas.

Cuando se hallaban en el sitio indicado, llegó el jefe en un coche de turismo, y todos marcharon a Penella, donde a las dos de la madrugada se presentaron dos camionetas de la Diputación provincial, marchando a una finca de Puente Bardino, descargando allí municiones y armas hasta llenar una habitación. Esta vivienda pertenecía a Cornelio, lugarteniente del diputado González Peña.

Luego marcharon todos a Oviedo, siendo detenidos por la Guardia civil a la entrada de Trubia, pero libertados inmediatamente al hacer valer los diputados su condición de parlamentarios.

Sobre los sucesos revolucionarios han dicho que tenían órdenes de que en los primeros días de Octubre se iba a hacer la revolución, pues en esa fecha esperaban la entrada en el Gobierno de algunos elementos de la Ceda.

El Comité revolucionario estuvo constantemente oyendo la radio y al saberse la formación del nuevo Gobierno, preguntaron cuándo se iba a comenzar el movimiento, repartiendo mientras tanto armas y municiones.

Recibieron contestación de que estuvieran preparados y que lo primero que debían hacer era asaltar los cuarteles y matar a los guardias.

Cuando se recibió la orden de lanzarse al movimiento, lo hicieron así, acosando a los guardias hasta hacerlos huir hasta Oviedo, después de haber causado bajas.

LA CAUSA POR LOS SUCESOS DESARROLLADOS EN TURÓN

Oviedo 1.—El fiscal ha presentado un escrito de conclusiones provisionales en la causa por los sucesos desarrollados en Turón.

De los 26 encartados, pide para 25 la última pena y para el otro, la de cadena perpetua.

El viernes próximo se celebrará el Consejo de guerra contra el sargento Vázquez, que mandó la columna rebelde de Campomanes.

RUBINAT-LLORACH

Agua purgante natural

José Sánchez Jofre

Médico especialista de

OIDO, NARIZ Y GARGANTA

Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina

GRAN VÍA, 18 1.º

De once a una y de tres a cinco

Teléfono 2112

LE INTERESA CONOCER LOS "PEUGEOT" 1935

LOS BAILES DE LAS UVAS

EN EL CASINO DE CLASES

Como en años anteriores, se celebró en este centro militar el tradicional baile de las uvas, al que asistieron numerosos familiares de sus asociados, entre los que destacaban por su belleza, muchas y muy bellas señoritas.

El baile fué amenizado por valiosos elementos de la Banda militar.

Cuando en el reloj situado en el escenario que el cuadro artístico de esta entidad posee en su domicilio social sonaron las doce campanadas, se desbordó el entusiasmo, pronunciándose numerosos vivas al año que entra. La banda interpretó entonces el Himno nacional, que fué acogido con una prolongada ovación.

A continuación, y por orden de órdenes, fueron saliendo al escenario las bellísimas señoritas María Abolencia Sánchez, Conchita Peralta, Angustias Aguirre y Aurora Figueras, portadoras respectivamente, de los números que componen el nuevo año.

EN LA FILARMÓNICA

Con gran animación y siguiendo la tradición costumbre, se celebró en la simpática sociedad un animadísimo baile, despedida de la noche vieja.

En un ambiente de grata cordialidad, que lo hacía aún más encantador el bellísimo plantel de señoritas, se comieron las clásicas uvas con el natural regocijo y a los acordes de la orquesta, entre las risas sin par y chorro de alegría por doquier. Como siempre, Topete alegró la fiesta, que se prolongó hasta avanzada hora del nuevo año.

La Filarmónica, pues, vuelve a apuntarse un triunfo, despidiéndose del año cauduco como corresponde. Una agradable noche que contribuyó a hacernos las horas altamente gratas.

Y hasta el día de Reyes, en que la popular sociedad celebra una nueva fiesta.

BRAVO

Fábrica de Calzado

LIBRO-FIGURINE-ETILOGRÁFICA

Papelaría, "Objetos" de Escritorio

Libros Escolares

Textos para todas las carreras

LIBRERIA "GRANADA" GRAN VÍA 49-51 TELEFONO-1173

Le ofrece zapatos de 10 a 15 ptas. para señora, de buen gusto; de 15 a 25 para caballero, sólidos y de una comodidad nunca obtenida, y su gran variedad de modelos para niñas y niños, preciosos y a verdaderos precios de fábrica.

Damos algunos precios de estos calzados: Para niña: los números 27 al 29, desde 9 ptas.; los números 30 al 33, desde 9, y del 34 al 38, desde 10 ptas.; a 13,50 el más caro.

Vea sus escaparates en Gran Vía, 29

Se vende mostrador, barriles, S. garrafas, estantería y otros utensilios de taberna. Razón: Tendillas de Santa Paula, 15.

Se vende torno mecánico San Juan de Dios, 62 Mendia.

Se vende tomo mecánico San Juan de Dios, 62 Mendia.

Se vende tomo mecánico San Juan de Dios, 62 Mendia.

Se vende tomo mecánico San Juan de Dios, 62 Mendia.

Se vende tomo mecánico San Juan de Dios, 62 Mendia.

EL COMERCIO Y LA INDUSTRIA LOCALES HAN SUFRIDO EN EL AÑO 1934 UNA HONDA CRISIS

Cómo se podría remediar la situación

Ha terminado el año 1934. Su hora postrera nos hace pensar en lo que representó para las clases mercantiles granadinas este período de tiempo que oficialmente se da por concluido. ¿Qué ha sido el año muerto para nuestro Comercio e Industria? Año fatídico, en el que muchas energías se han consumido baldíamente, en el que muchos comerciantes han sufrido los horrores de una crisis en que no creíamos llegar a alcanzar tan grandes proporciones ni tan serias consecuencias.

se apresten de buena fe a la defensa de intereses colectivos. Con unión y compañerismo, estudiando los problemas que les afectan y los medios que pueden poner en práctica para su mejor desenvolvimiento, es como únicamente las clases comerciales podrán conseguir que el año 1935, que ahora empieza, no sea un año de resta, sino de suma, que señale nuevos rumbos en la vida de los negocios, que pueda marcar orientaciones nuevas para mejorar la situación. Es un error grave creer que haciendo labor individualista puede impulsarse el florecimiento del comercio local. Creer que en la espera inactiva está la solución no deja de ser otro error. Los comerciantes granadinos tienen que convencerse de que sólo unidos es como pueden laborar su bienestar. Para ello tienen que dar base firme a sus asociaciones gremiales; tienen que hacer una labor perseverante, bajo el rigorismo de una seria disciplina, guiados por quienes encuentren capacidades para llevarlos a puerto de salvación. Con un buen empeño en ello, seguramente la acción de contrarresto a la crisis será, si no fácil, por lo menos muy posible. Así como la poquedad y la grandeza de los pueblos son obra exclusiva de los pueblos mismos, el impulso de nuestros valores económicos tiene que ser resultado de la acción de comerciantes. El año 1934 representa para nuestras clases mercantiles e industriales un año menos que les separa del porvenir luminoso que yo les deseo: un año más de decepciones amargas. De humanos es el desear que el 1935 sea un año bueno, pródigo en bienes materiales y esplendores espirituales. J. MARTIN GUERRERO

Centro Artístico

PRESUPUESTO DEL REPARTO DE JUGUETES DEL AÑO 1935

Reformatorio de San Miguel, dos balcones. Hospitales y Asilos.—Diputación provincial (Ogijares), 345 juguetes; Hospital provincial, 130; Hospital de San Juan de Dios, 150; Hospital de San Lázaro, 40; Dispensario Antituberculoso, 59; Asilo de San José, 204; Asilo de Nuestra Señora del Pilar, 70; Asilo de San Rafael, 52.—Total, 1.050. Escuelas gratuitas.—Colegio de San José, 60 juguetes; Carmelitas Terciarias, 64; Esclavas Divina Infancia, 30; Dominicales, 200; Escuelas Pías, 143; Jesús Rey, 100; Mercaderías de la Caridad, 200; Esclavas del Sagrado Corazón, 80; Trinitarias, 40; Servicio Doméstico, 40; Colegio de Cristo Rey, 200; Santísimo, 70; Adoratrices, 42; Calderón, 200; Damas Apostólicas, 366; Santo Domingo, 80; Sagrado Corazón, 100.—Total, 2.005. Escuelas del Ave María.—Colonia matriz de Valparaíso, 400 juguetes; Trifunfo, 250; San Cristóbal, 225; Quinta, 175; Vistillas, 175; Camino de la Sierra, 30.—Total, 1.255. Escuelas municipales, 2.000. Varios.—Obreros de la Compañía del Gas, 100 juguetes; Cuerpos de Seguridad y Asalto, 165; Banda municipal, 40; Guardias municipales, 60; Derrason, Noticiero, Publicidad, Ideal, 80; donativos en metálico y objetos, 1.250; imprevisos, 495.—Total, 2.190. Totales, 8.500 juguetes. De la definitiva distribución de las partidas imprevisos y donativos se dará oportuna cuenta en su día. A las escuelas municipales y del Ave María, no se les ha podido consignar más que el 50 por ciento del total de niños de sus respectivos centros.

SEÑORITA o SEÑORA educada, buena presentación, fácil palabra, para trabajos representaciones. Suelo, más comisión. Razón, este diario.

Ayer se inauguró en Granada "El Día del Guardia" con gran abundancia de pavos, botellas de champán, dulces, habanos y hasta cebolletas

Granada consagró ayer al guardia de circulación con un trastroque de emociones renovadoras, lo más simpático de su gracia andaluza. Nos venció Londres... El Park Avenue se pasó por la Puerta Real con una lluvia batidora de manzanilla, apagando las trompetas de Ponción y los gritos santantónicos de la Vela. El ruido y el solé tu marearon cambiaron un saludo fraternal sobre el casco blanco del guardia urbano. Y ocurrió... ¿Qué ocurrió ayer? ¿Es que ya los peatones están de capa caída? Ocurrió que la ciudad tembló la alegría del andar relumbroso del año con los paños azules de los guardias, como si las glorias de Castilla hubiesen quedado envueltas en una neblina londinense. Y así apareció 1935 con una nueva fiesta, grata y simpática fiesta, que se tradujo en "El Día del Guardia", inaugurado ayer en Granada con un voluminoso éxito de pavos, habanos y vinos espumosos. Ya lo predijimos. La estampa de religión municipal del niño y el guardia merecía un homenaje y el tributo se rindió bajo la proclamación de una era de paz entre guardias y voluntarios, entre peatones y vigilantes de velocidades templadas. ¿No lo vio usted, señor peatón? Aquellos jóvenes de uniforme que supieron hacer de sus brazos su tranquilidad personal, no parecían los guardias de nuestras castizas instituciones. El guardia urbano, que es más urbano que guardia y que lleva bajo su placa distintiva la inquietud del niño travieso y el sobresalto del caminante del ciego, estaba allí con la alegría de saberse, sobre todo, hijo del pueblo, recibiendo la gratitud de la ciudad, como pudiera haber recibido el abrazo cordial de la Providencia, sustituida por usted, señor peatón, por un uniforme intachable, un silbato protector y un brazo enérgico. Estuvo usted a punto de lanzar un vitor porque sus silbidos no admitían ni esa miserable posibilidad que nos sirve a veces para ese Dios se lo pague de la boca de un haraposo callejero. ¡Viva el guardia urbano! pensó usted gritar con el deseo generoso de prolongar la salud del guardia al calor de su espíritu, ya que no al calor de un jamón de peso. Pero usted, con su grito alegre y romántico, no desmereció en nada junto al guardia de circulación y ante aquellos automovilistas que paraban sus coches por la fuerza simpática de una sonrisa—el silbato calló ayer para todo el día—y se desprendían de un pollo con olores lejanos de estofado. Tanta alegría había entre los guardias y peatones—¿verdad señor peatón?—que ayer parecíamos todos guardias o todos los guardias peatones. Buen principio de año para el guardia y el automovilista, que alzaron una bandera de paz en las encrucijadas del tráfico urbano.

El guardia de la circulación. - Escenas de sainete. - «Vale por la extracción de una muela». - ¡Vaya, señor guardia, para que coma el pollo. - Un almorzo en medio de la calle. - ¿Y la Comisión gestora? - Regalos de humor y regalos de emoción. - Final de fiesta. M. CRUZ ROMERO

SASTRE Lucena, 7, 1.º

Hago trajes medida fina, de 20 a 25 pesetas LA VIDA DEPORTIVA

El Recreativo sucumbe nuevamente, esta vez frente al Levante valenciano por 4-0

Otra vez ha perdido el equipo local y por un «score» bastante elevado y de mal sabor (4-0), sobre todo por las circunstancias que en esta derrota se ha desarrollado. Cuando tuvimos la noticia de que el primer tiempo había finalizado con un empate a cero, abrigamos por un momento la esperanza de que los nuestros sabrían guardar esa ventaja en la segunda parte, pero eso duró poco, por la sencilla razón de que no tenía consistencia nuestra suposición. Y no podía tenerla, porque desde que dió comienzo el campeonato del subgrupo, y más tarde el de Liga, el Recreativo ha tenido mala suerte; y ha tenido mala suerte, porque en sus componentes falta el entusiasmo y amor propio que se necesitan para saber salir airoso de una contienda. Es inexplicable y nadie podrá demostrar la falta de pundonor, el que en cuarenta y cinco minutos se haya de-

ANTE LA CONFERENCIA NAVAL UNA RIVALIDAD QUE PUEDE ACABAR EN LA BANCARROTA O LA GUERRA

(Servicio exclusivo para "El Defensor")

En un artículo anterior hemos tratado de exponer cómo los líderes del Almirantazgo británico se valían de los programas navales de otras naciones para asustar al buen contribuyente y obligarle a consentir en la votación de nuevos créditos, que van creciendo hasta lo infinito. En el caso del Japón—que ha venido a sustituir a otros «cosos» anteriores en este juego de sembrar el pánico—hay un hecho que habría de quitar bastante fuerza al argumento así utilizado. Es el de que los militaristas japoneses tienen las miradas puestas en Rusia, cuya creciente potencia industrial, militar y aérea les quita el sueño. Pero basta con que el Japón tenga una Armada fuerte y en constante aumento. Es suficiente para que los militaristas de por acá utilicen el truco, citando tonelajes impresionantes para asustar al público británico. Por su parte, el ministro de la Guerra no quiere ser menos y reclama siempre más dinero para motorizar el Ejército. En este caso, los posibles enemigos de que se echa mano son Alemania en el Rin y Rusia en la frontera noroeste de la India. El ciudadano corriente, que busca con afán un empleo, o hace grandes esfuerzos para conservar el que aún tiene, se pregunta angustiada cuántos enemigos probables tiene su país. ¿Es que ya a armarse cada nación como si fuera a luchar contra el mundo entero?

submarinos de tipo y construcción primitivos. Hoy día el Japón posee el doble, y Francia el triple, de los submarinos modernos de que pudieron disponer los alemanes en el apogeo de su campaña. Ni 70, ni 100 cruceros, serían capaces de evitar la destrucción de la marina mercante británica por ataques submarinos, si la guerra llegase a estallar. ¿Cuál debe ser, entonces, la política naval inglesa? No cabe más que una: la organización colectiva de la paz. La garantía colectiva de la seguridad de la marina mercante en los mares, garantiza mutua establecida en primer lugar por la Gran Bretaña y los Estados Unidos. Esta garantía bilateral sería la base. Como es natural, se invitaría a las demás potencias navales, y eventualmente a todos los Estados que integran la Sociedad de Naciones, a que participasen en esta garantía colectiva. El primer paso para lograrlo, y el más importante, es el de llegar a un acuerdo entre la Gran Bretaña y los Estados Unidos sobre esta política fundamental. Luego se invitaría libremente al Japón a colaborar en ella. De conseguirse tamaño objetivo, no hay la menor duda de que Francia estaría dispuesta a adherirse al acuerdo. En cuanto a Italia, conviene recordar que sus delegados hicieron ya proposiciones de parecida índole cuando la Conferencia Naval de Londres, en 1930, se encontró en un callejón sin salida. De aceptar los japoneses adherirse a esta garantía colectiva, sería lógica concederles la igualdad teórica que reclaman con las Armadas anglosajonas. De

otro modo se fomentaría el mismo fermento nacionalista en el Japón que se ha suscitado en Alemania sobre la cuestión de los armamentos. Este, repito, es el único camino. Entonces, una vez establecida la garantía colectiva, cada nación podría decidir en qué medida podría reducir la armadura carga de sus gastos navales. Ninguna discusión bizantina en torno al tonelaje de los acorazados, al calibre de los cañones o a la función de los submarinos, será capaz de conseguir un acuerdo. De continuar por el camino que se sigue en la actualidad, regateando, disputando, esgrimiendo argumentos sofisticados para impedir al vecino construir los barcos que él quiere, mientras se trata de arrancarle el reconocimiento del derecho propio a construir los buques que uno prefiere, no habrá acuerdo posible, y desembocaremos fatalmente en la carrera trágica y ruinosa. La mera sustitución de las unidades caducas en las Marinas de guerra de las cinco principales potencias navales ha de costar 800 millones de libras esterlinas—la friolera de 292 mil millones de pesetas!—solamente para nuevas construcciones, sin contar los demás gastos, en el período 1936 a 1942. No es posible continuar por ese camino. Es todavía más escandaloso si se considera la situación económica del mundo, paralizado por el miedo y los dispendios bélicos. Una nueva carrera de armamentos navales no puede acabar más que de estas dos maneras: por la bancarrota o por la guerra. LORD STRABOLGI Capitán retirado de la Armada británica (Prohibida la reproducción)

Nuevos arados todo de acero Marcas ELEFANTE y LABRADOR on estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen. Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad. Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

LARIOS, S. A. MALAGA Vinos generosos. Licor "TRIPLE SECO" Cofacs "TRES ESTRELLAS" y "PRINCIPE"

UN ALMUERZO EN CORREOS

El segundo puesto adquisitivo de regalos de más solicitud fué el establecido en Correos. También desde las primeras horas de la mañana, voluntarios, peatones, ciclistas y «patinistas» desfilaron con algazara de pavos asustados y pollos sorprendidos, dejando sus presentes al guardia de la circulación ante un público regocijado y sin prisa. Un restaurant cercano sirvió a los guardias de este puesto—Enrique Mesa, José Saavedra, Rodríguez García, Esturillo y brigada don José Monllor—un almuerzo, también gratuito, que se devoró en la misma calle entre las risas de la chiquillería curiosa. Si simpáticos fueron los automovilistas, este dueño de restaurant se elevó en la cúspide de los hombres agradables. ¡Había que ver a los guardias a las tres de la tarde devorando una tortilla al Sacro-Monte, con disparo de máquinas reporteriles y chorro de tinto estimulante!

PARA QUE COMA EL POLLO

Otra escena de sainete. En el Campillo. El guardia que estaba poco regalado, se aburría con la compañía de un pollo saltarín e indiscreto. —¿Qué hace usted aquí guardia? —¡Péñes! Pues esperando a ver que cae... —Bueno, hombre, tome usted un vale. Un vale por diez céntimos de trigo para que entretenga usted al pollo. ¡Menos da una piedra!

¿Y EL AYUNTAMIENTO?

Pero, ¿y esa Comisión gestora? ¿Es que todo van a ser zozobros políticos y pendones tremolados? La verdad, no sabemos por qué ayer el señor Vega Rabanillo no salió al frente de la Banda municipal postulando también para el cargo de la Puerta Real para llenar de olores castizos la fiesta londinense. —¡Eh, señor guardia! ¿Quié tiene usted: un pavo y una caja de puros. ¡Felicidad y suerte!

LA OFRENDA DE LOS CIEGOS

Los ciegos granadinos tuvieron también, ¡cómo no!, su ofrenda para el guardia de circulación. —¿Se nos puede dejar evers a estos guardias simpáticos? Uno, dos, tres, un grupito de ciegos, con sus ojos artificiales, colocados en la punta de su bastón, se abrieron paso entre el círculo de espectadores de la fiesta nueva y dejaron en la Puerta Real el agasajo de unas botellas olorosas con la emoción de sus ojos cerrados y su espíritu abierto. —¡Vista que tenemos! ¿No? Hay que capturar las simpatías de estos guardias, que caramb!

Y los ciegos se abrazaron a los guardias, y un corazón sencillo del pueblo recogió unas lágrimas para embotelladas y ofrecidas al guardia anónimo de todas las calles que corrige travesuras infantiles y orienta los torpes pasos del ciego transente con su silbato protector, su uniforme intachable y su brazo enérgico. La fiesta nueva, con su grupito de ciegos agradecidos, tuvo la significación impresionante de una misión que quizás nunca dimos importancia. El ciego y el guardia enseñaron ayer a Granada un símbolo de personalidad profesional que reclamó la presidencia del escudo de la Policía Urbana. El automovilista era el automovilista y nada más. Pero el ciego y también el niño eran la expresión de la gratitud con los ojos tapados y el alma al aire. —¿Qué? ¿Hay vista, o no hay vista? ¡Estos guardias!... Y el grupito de ciegos abandonó a los guardias, con sus bastones de punta, quizá señalando lo lejos que estaban de pensar lo que significaba el brindis espiritual de sus abrazos y sus lágrimas...

«VALE POR LA EXTRACCIÓN DE UNA MUELA»

Para el instante festivo inglés no contaba con el genio humorista andaluz. Hubo salchichones, habanos, plátanos, pavos, pollos; pero hubo también esta sencilla gratitud de

OTROS REGALOS

El buen humor de los automovilistas y de los peatones no quedó en aquella muela—sádica intención de un dentista feliz—. Un transeúnte dejó en la Puerta Real una fuente de repostería con esta dedicación: «El peatón que nunca fué atropellado, al guardia, agradecido». Un taxista regaló una rosquilla y una morcilla, y otro una ristra de ajos. Los choleros de Alsina y esta empresa hicieron una seria donación de botellas de vino y embutidos. El propietario de la agencia de taxis don Nicolás Morales ofreció al jefe de la Guardia municipal un puro desmesurado, que los guardias de circulación regalaban a su vez al reportero con un nombramiento de eguadía de la circulación honoris causa. ¡Gajes del oficio! Otro voluntario agasajó a los guardias con una botella de agua de Carabaña... A la una de la tarde la Puerta Real era un pequeño mercado heterogéneo, donde confraternizaban las cebollas con el champán y las morcillas con el jamón de York. Hubo también quien regaló billetes de cinco duros, de diez y hasta de veinte.

EL DÍA DE AÑO NUEVO

LA CONMEMORACIÓN DE LA TOMA DE GRANADA

Cercanas las doce del día, ya estaban formados en la plaza del Carmen, frente al Ayuntamiento, una compañía del regimiento Infantería número 2, con bandera, bandas y gastadores y los batidores y banda de trompetas del regimiento 4.º ligero de Artillería, para rendir los honores al estandarte de la ciudad. También formó la sección de la Guardia urbana montada, en traje de gala, y la Banda municipal. Un gran gentío llenaba por completo la plaza del Carmen y sus cercanías, para asistir a la tremolación del Estandarte. Mandaba la compañía de Infantería el capitán don Emilio Jarillo, y llevaba la bandera el teniente don José Martín Campos. A las doce en punto hizo su aparición en el balcón central del Ayuntamiento el gestor municipal don Luis Angulo Montes, revestido de etiqueta, llevando el estandarte de la ciudad. Lo escoltaban los maceos. A la derecha del señor Angulo se colocó el delegado del gobernador civil, inspector de Vigilancia señor Armiñán, y a la izquierda el presidente de la gestora don Miguel Vega Rabanillo. Presentaron armas las fuerzas de escolta, y el señor Angulo tremoló tres veces el estandarte después de las tradicionales frases «Granada, Granada, Granada por los incultos Reyes Católicos don Fernando V el de Aragón y doña Isabel I de Castilla». ¡Viva España!

EL DÍA DE AÑO NUEVO

LA CONMEMORACIÓN DE LA TOMA DE GRANADA

¡Viva la República! ¡Viva Granada! Ejecutaron las músicas durante la tremolación el himno nacional, y terminada aquella, desfilaron las fuerzas ante el estandarte y regresaron a sus cuarteles. El estandarte de la ciudad quedó en el balcón central del Ayuntamiento hasta el obscurecer, en que fué retirado. Le dió guardia una sección del regimiento de Infantería. El Ayuntamiento estaba engalanado. Ha comenzado el año con un espléndido día, en que el sol y la agradable temperatura, impropia del mes más crudo del calendario, lanzó de sus casaca al buen público granadino y le hizo poblar las afueras en animados campos. Como día de fiesta oficial, los edificios públicos estuvieron engalanados, y en las Casas Consistoriales lució por la noche iluminación eléctrica en la fachada. Al stardecir, el gentío regresó a la urbe, volviendo a poblar sus arterias principales. Tranvías y autobuses hicieron un buen negocio, e igualmente los cines, donde hubo llenos formidables, agotándose el papel. Y así ha sido en Granada el día de Año Nuevo.

Dr. LAGO MÉDICO DENTISTA Por traslado a la GRAN VIA, núm. 5, suspende su consulta hasta el 8 de Enero

NUEVOS JUECES MUNICIPALES

Después de prestar promesa ante los jueces de instrucción respectivos, ayer se posesionaron del cargo de jueces municipales de los distritos del Sagrario y Campillo de esta capital, don Andrés Gutiérrez Fernández y don Jesús Sánchez León, respectivamente. Por los secretarios correspondientes se leyó el acta, que fué firmada por el personal de los Juzgados. Los numerosos concurrentes al acto fueron observados por los nuevos jueces con habanos.

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.